



除了可以换装成为妃嫔，还有财神娃娃可以合照。

不少民众看见“妃嫔”，都忍不住要合照，而且还换上清宫装“配合演出”，现场热闹非凡。

金群利集团以“老夫子延禧宫奇遇记”为主题，年景非常花心思，新年期间吸引不少人打卡。

(芙蓉16日讯)乾隆带了富察皇后和娴妃去达城d'Tempat俱乐部庆新年？喜欢《延禧攻略》的剧迷，对于这套连续剧里的人物和角色一定不陌生，而金群利集团也从《延禧攻略》取得灵感，加上一点小创意，把今年的新春主题定为“老夫子延禧宫奇遇记”。

延禧宮 搬入d'Tempat

金群利新春活動

金群利集团在达城d'Tempat俱乐部进行新春活动开幕仪式，安排8头舞狮贺年；前排左起为李典和、金群利集团主席拿督哈斯拉及董事经理何官训。



民衆爭相與「皇上妃嬪」合照

为了符合主题，金群利集团今日为新春活动主持正式的开幕仪式时，不只安排了8头舞狮贺年，还把“皇上”和“妃嫔”都邀请到现场，一群以清宫装扮现身的俊男美女，让出席民众相当惊喜，争相要合照，民众也可以现场“换装”，穿上清宫装拍照留念，现场热闹有趣。

金群利集团执行董事主席拿督李典和在新闻发布会上指出，该集团趁周末为民众准备了多项节目表演及活动。这2天的活动都是从下午3时开始至晚上10时，估计今日的出席人次将超过千人。

他说，金群利每年都会根据不同的节庆，为d'Tempat俱乐部布置一番，而且每年农历新年的年景布置也会花尽心思，希望能带给达城居民和芙蓉子民不一样的感觉。

年景摄影赛28日截止

金群利集团今年选了宫廷为主题，1月24日起就正式把灯笼、宫廷的相关实景安装起来，成为了森州人在新春期间的其中一个照相、打卡好去处。

不仅如此，为了让这些年景更有价值及意义，金群利集团今年也进行年景摄影比赛，让普罗大众发挥创意，以俱乐部的年景作为拍摄场地，带出“相聚团圆”的主题，再把照片邮寄给金群利集团，便有机会赢走最高3888令吉现金。

有意参与的人士要赶紧行动，摄影比赛将于2月28日截止。

